



## One suite hotel

### One Suite hotel

One Suite Hotel na ulazu u Srebreno u Župi dubrovačkoj je aparthotel koji raspolaže sa 18 luksuznih smeštajnih jedinica (16 apartmana i dve premium sobe sa ukupno 64 ležaja), a otvoren je tokom cele godine.

### Izazov

Napraviti nešto drugačije, prepoznatljivo i inovativno je veliki izazov u realizaciji projekata. Na projektu One Suite Hotela tim arhitekata, dizajnera, projekatanta i izvođača uspeo je da realizuje drugačiji i prepoznatljiv hotel koji se pamti. Implementirane savremene tehnologije gostima osiguravaju informacije u svakom trenutku i na svakom mestu, ugodnost i sigurnost, a sa druge strane hotelu donose optimizaciju i energetska efikasnost. Za nas nije bilo razmišljanja kada je bilo reči o izboru Visionline sistema s Allure opremom i primeni mobilne tehnologije. Učestvovali smo u realizaciji One Suite Hotela i zadržaćemo se na projektnom delu realizovanom s naše strane.

### Rešenje

Projektovali smo kontrolu ulaza u apartmane sa Allure sistemom koji se sastoji od mikrokontrolora, ulazno izlazne jedinice, čitača kartica i posebne Ving elektronske brave. Allure mikrokontrolor je povezan Ethernet komunikacijom s centralnim programom Visionline koji upravlja i nadzire ceo sistem. Ulazno/izlazna jedinica prikuplja željene podatke o određenim statusima sobe i za vreme prisutnosti gosta osigurava rad klima sistema sobe i korišćenje energije sobe.

Na vratima sobe nalazi se mikroprocesorska VingCard brava koja je prepoznatljivi znak kvalitete i sigurnosti. Ona je IR komunikacijom povezana s kontrolerom sobe. Vanjski panel sustava posebno dizajnerski prilagođen, ima u sebi ugrađen Mifare čitač i BLE modul koji osiguravaju korišćenje kartica i mobilnog ključa kao posebno razvijene programske solucije Assa Abloy Hospitality.

Visionline koristi posebnu antiklon tehnologiju koja osigurava nemogućnost kopiranja kartica i sigurnost gostima. Mobilni ključ je dodatna funkcionalnost koja cijeli sustav uvodi u svijet mobilnosti i osigurava upotrebu mobitela za pristup doslovno svim sadržajima hotela - od parkinga, bazena, lifta, do ulaza u apartman.

### Rezultati

One Suite Hotel je prvi hotel u Hrvatskoj koji koristi Allure sklopovski sustav koji je na izvedbeno jednostavan način integrirao Ethernet komunikaciju sa serverom, Internet komunikaciju s AAH sistemom izdavanja mobilnih ključeva, IR komunikaciju VingCard brave, RFID i BLE tehnologiju. All in one Često u svakodnevnom životu kada smo oduševljeni radom i sadržajima malog hotela znamo reći: mali hotel kao veliki. Mi u Špici smo također koristili ovaj izraz kako bi opisali, naglasili sadržaje. Međutim za One Suite Hotel i njegove sadržaje, kvalitetu, arhitekturu, dizajn i uvedene tehnologije možemo reći Veliki hoteli kao One Suite Hotel.

ONE  
SUITE  
HOTEL

#### Prednosti:

- Mobilnost i pristupnost svim informacijama u svakom trenutku na bilo kojem mjestu za vrijeme boravka gosta
- Ušteda energije
- Vrhunski dizajn
- Prepoznatljiv znak VingCard kvalitete i sigurnosti

Saradnja sa Špicom nam je pomogla da osiguramo dodatnu vrednost boravka gostiju primenom novih tehnologija.

- Lukša Jakobušić, vlasnik hotela

SPICA

WWW.SPICA.RS  
INFO.RS@SPICA.COM

ŠPICA CENTAR D.O.O.  
BULEVAR MIHAJLA PUPINA 165 V  
11070 BEOGRAD